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Tlačová správa 

Na podujatí Študuj dopravu predstaví ARRIVA moderný autobus, ale aj 

povolanie vodiča a dispečera 

 

Trnava, 26. septembra 2024 – Spoločnosť ARRIVA sa aj tento rok zúčastní na podujatí Študuj dopravu, ktoré 

sa uskutoční 3. októbra 2024 od 9.00 do 12.30 na Strednej priemyselnej škole dopravnej v Trnave. Podujatie 

sa koná pod záštitou Ministerstva dopravy SR a dopravca na ňom predstaví povolania vodiča autobusu 

a dispečera, ktoré sú kľúčové pre zabezpečenie každodenného fungovania autobusovej dopravy v mestách 

a regiónoch. 

 

Žiaci posledných ročníkov základných škôl si budú môcť zblízka pozrieť nielen moderný autobus spoločnosti 

ARRIVA, ale aj  vybavovací systém pre cestujúcich, tzv. „strojček“. Na ich otázky budú odpovedať prítomní 

zástupcovia spoločnosti – profesionálny vodič, pracovník dispečingu a špecialistka z oblasti ľudských zdrojov, 

ktorí ich oboznámia so zaujímavou prácou a výhodnými podmienkami pre tých, ktorí sa rozhodnú pre kariéru 

v doprave. Žiaci posledných ročníkov základných škôl a ich rodičia majú zároveň príležitosť využiť aj Deň 

otvorených dverí na Strednej priemyselnej škole dopravnej, v rámci ktorého sa budú môcť podrobnejšie 

oboznámiť s ponukou študijných odborov v oblasti dopravy, navštíviť moderne vybavené učebne a využiť 

ponuku kariérového poradenstva. 

 

Zriaďovateľom Strednej priemyselnej školy dopravnej na Školskej ulici je Trnavský samosprávny kraj. Ten je 

zároveň objednávateľom regionálnej autobusovej dopravy a má preto prirodzený záujem na tom, aby bolo 

odvetvie dopravy pre mladých ľudí atraktívne. „Cieľom podujatia, ktoré organizujeme na župnej SPŠ 

dopravnej v Trnave, je ukázať všetkým návštevníkom, že oblasť dopravy môže byť zaujímavá a atraktívna, a 

to počas štúdia aj následného uplatnenia sa na trhu práce. Budúci stredoškoláci tu získajú potrebné informácie 

o možnostiach odborného štúdia a dôležitou súčasťou bude aj kariérové poradenstvo. Žiakom končiacich 

https://www.studujdopravu.sk/podujatia
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ročníkov základných škôl tak dávame príležitosť spoznať školu, jej možnosti a vybrať si tú optimálnu. Okrem 

tohto podujatia, bude v Trnave prebiehať aj séria podujatí Kam na strednú na Trnavskej župe, na ktoré 

všetkých rovnako pozývam,“ zdôraznil trnavský župan Jozef Viskupič. 

 

„Verejná autobusová doprava spája Slovensko aj celú Európu. Vodič autobusu, dispečer, mechanik alebo 

vedúci prevádzky – tieto povolania dnes získavajú stále väčšiu vážnosť a ocenenie, a to aj finančné, pretože 

bez nich by sa ľudia ráno nedostali do práce a deti do škôl. Mladí ľudia, ktorí si dnes vyberú jedno z týchto 

povolaní, urobia dobré rozhodnutie. Zabezpečia svoju budúcnosť a zároveň si otvoria cestu pre ďalšie 

vzdelávanie a získavanie nových zručností. Technológie v doprave sa totiž stále vyvíjajú a tí, ktorí s nimi 

pracujú, majú pred sebou perspektívu ďalšieho profesionálneho rastu,“ uviedol Michal Horák, generálny 

riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Spáčová 
0907 115 114            0949 760 036 
peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 
  

mailto:peter.stach@arriva.sk
mailto:arriva@arthurmedia.sk

